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Kolik plechovek psiho zradla je tfeba k sestaveni reklamni pyramidy o
zakladné 6 vyrobku?
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vybér jedné odpovedi (text)

S hloubkou roste teplota Zemé priblizné o 30°C na 1000m. Jaka bude
teplota na dné dolu hlubokého 900m, je-li v hloubce 25m teplota 9°C?

@ 118,75°C
@® 106°C

@ 1215°C
O 11595°C




Rozhodnéte, je-li posloupnost (n2+2n+4) rostouci Ci klesajici.

@ Kklesajici

O rostouci

vybér jedné odpovedi (text)

Reste rovnici 5+6+15+16+25+26+....+x=1221
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Ve které aritmetické posloupnosti o deseti ¢lenech je soucet
prostrednich 2 ¢lenu 55 a soucin krajnich ¢lent 2507

vybér jedné odpovedi (text)



